



ROMÂNIA  
CONSILIUL LOCAL DOMNEȘTI  
Șos. Al. I. Cuza nr. 25-27, județul Ilfov  
Tel: 021.351.52.56 / Fax: 021.351.52.57



PROCES VERBAL  
încheiat astăzi 09.05.2018  
în ședință extraordinară



Ședința extraordinară a fost convocată de domnul Primar Ghiță Ioan Adrian pe baza convocării scrise nr. 7576/04.05.2018, conform art. 39 alin. (3) din Legea nr. 215/2001 a administrației publice locale, republicată cu modificările și completările ulterioare.

Ședința este publică.

La ședință mai participă: dl. Primar Ghiță Ioan Adrian, dl. Cojocaru Bogdan Marius inspector superior cu atribuții de Secretar UATC Domnești și dna. Avocat Poncete Marilena reprezentant al Societății Civile de Avocați "Nicolae Nevoe și Asociații".

Dl. Cojocaru Bogdan Marius face prezenta.

La ședința sunt prezenți următorii consilieri: Barbu Florin, Cristea Alexandru, Constantin Marian, Costache Victor, Ghiță Gigi, Ion Florica, Luca Ion, Năstase Victor, Năstase Cristian, Neicu Marin, Scheel Titus, Stoian Florin, Ștefan Costel, Vlad Mihaela Roxana și Vlăduț Nicoleta.

Întrucât ședința extraordinară din data de 09.05.2018 este legal constituită, se declară deschisă.

Dl. Președinte de ședință Luca Ion prezintă ordinea de zi a ședinței:

1. **Proiect de hotărâre** privind edificarea unei noi construcții cu destinația de "Școală după Școală" pe același amplasament în care a funcționat Grădinița nr. 3 Domnești – inițiator Primarul Comunei Domnești județul Ilfov.

Se supune la vot ordinea de zi. Se aprobă cu unanimitate de voturi.

Dl. Președinte Luca Ion prezintă și ordinea de zi suplimentară a ședinței, înregistrată sub nr. 7945/09.05.2018:

1. **Proiect de hotărâre** privind aprobarea actualizării devizului general pentru cheltuielile de capital necesare realizării obiectivului de investiții: „Lucrări de consolidare – Construcție Local Școala nr. 283 cu clasele I-IV Tribunal, Comuna Domnești, Județul Ilfov” – inițiator Primarul Comunei Domnești județul Ilfov;
2. **Proiect de hotărâre** privind aprobarea devizului general pentru cheltuielile de capital necesare realizării obiectivului de investiții: „Modernizare sistem rutier Strada Fortului, Comuna Domnești, Județul Ilfov” – inițiator Primarul Comunei Domnești județul Ilfov;
3. **Proiect de hotărâre** privind aprobarea actualizării devizului general pentru cheltuielile de capital necesare realizării obiectivului de investiții: „Clădire Administrativă de birouri, Comuna Domnești, Județul Ilfov” – inițiator Primarul Comunei Domnești județul Ilfov;
4. **Proiect de hotărâre** privind aprobarea Devizului general pentru cheltuielile de capital necesare realizării obiectivului de investiții: „Construire Centru Operativ pentru Situații de urgență Domnești, județ Ilfov” – inițiator Primarul Comunei Domnești județul Ilfov.

Se supune la vot ordinea de zi suplimentară. Se aprobă cu unanimitate de voturi.



Se trece la dezbateră proiectului de pe ordinea de zi.

1. **Proiect de hotărâre** privind edificarea unei noi construcții cu destinația de “Școală după Școală” pe același amplasament în care a funcționat Grădinița nr. 3 Domnești – inițiator Primarul Comunei Domnești județul Ilfov.

Președintele de ședință prezintă proiectul de hotărâre și raportul de specialitate iar dl. Primar expunerea de motive.

Se supune la vot. Se votează „pentru” de către cei 15 consilieri prezenți.

Se trece la dezbateră proiectelor de pe ordinea de zi suplimentară.

Având în vedere că cele patru proiecte de hotărâre au fost analizate la ședința pe comisii și ținând cont că au ca subiect comun aprobarea/actualizarea Devizului general, dl. Președinte Luca Ion propune să fie supuse la vot la comun. Propunerea a fost acceptată în unanimitate.

Se supun la vot. Se aprobă cu unanimitate de voturi.

Nemaifiind alte probleme de discutat, președintele de ședință declară închise lucrările ședinței extraordinare din data de 09.05.2018.

Președinte de ședință,  
Luca Ion



/Secretar,  
Cojocaru Bogdan Marius